



Politica de confidențialitate în ceea ce privește platformele sociale utilizate de SNSPA

Școala Națională de Studii Politice și Administrative (SNSPA) folosește platformele sociale utilizate pe scară largă pentru a-și prezenta activitatea și pentru a promova oferta educațională.

Pentru a vă proteja viața privată, butoanele care fac trimitere de pe website-urile noastre (snspa.ro, snspa.ro/en, admitere.snspa.ro, erasmus.snspa.ro) către platformele sociale nu plasează cookie-uri atunci când sunt accesate pe dispozitivul dumneavoastră. Când faceți clic pe un buton de redirecționare către un canal de comunicare socială, este posibil ca platformele respective să vă solicite să acceptați preferințele lor în materie de cookie-uri.

Fiecare platformă socială are propriile politici referitoare la modul în care procesează datele personale atunci când le vizitați. De exemplu, dacă alegeți să vizionați unul dintre videoclipurile noastre pe Facebook, va fi necesar să oferiți consimțământul explicit pentru acceptarea cookie-urilor Facebook. La fel, dacă ne urmăriți activitatea pe Twitter, va trebui să oferiți consimțământul explicit pentru acceptarea cookie-urilor Twitter. Acest lucru este valabil și pentru prezența noastră pe platformele LinkedIn, Youtube și Instagram.

Orice informație pe care o furnizați pe paginile noastre oficiale de social media, cum ar fi comentarii, videoclipuri, fotografiile, interacțiuni sau mesaje publice, vor fi publicate prin intermediul platformei respective de social media și nu vor fi utilizate de SNSPA în alte scopuri. De asemenea, informațiile furnizate rămân publice pentru o perioadă



nedeterminată de timp, cu excepția cazurilor în care comentariile încalcă normele etice sau dacă le ștergeți dumneavoastră. Ne rezervăm dreptul de a elimina informațiile care nu respectă regulile noastre, cum ar fi postările cu conținut politic, ilegal, publicitate pentru terți, spam, jigniri, discriminare sau orice alte postări inadecvate. Pentru a respecta confidențialitatea altor persoane, vă rugăm să obțineți consimțământul acestora înainte de a posta fotografiile care conțin alte persoane. Aceste persoane trebuie să fie informate în prealabil cu privire la publicarea fotografiilor pe pagina noastră de Facebook și să-și exprime acordul în acest sens. Fotografiile postate nu trebuie să fie ilegale, malitioase, calomnioase, obscene, pornografice, vulgare, defăimătoare, rasiste, xenofobe sau să conțină scene de instigare la acte penale sau ilegale.

Este posibil ca platforma de social media să colecteze și să evalueze datele dvs. de profil și comportamentale, inclusiv obiceiurile, relațiile personale și preferințele. SNSPA nu are control asupra modului în care aceste date sunt colectate și transmise de operatorul platformei de social media. SNSPA nu are nicio putere de a influența ștergerea datelor. În cazul în care aveți orice nelămuriri sau îngrijorări referitoare la modul în care platformele de social media utilizează datele dvs. personale, vă recomandăm să citiți cu atenție politicile de confidențialitate ale acestora, înainte de a le folosi.

În anumite situații, utilizăm platformele de socializare pentru a promova publicitate, în scopuri educaționale. Astfel, folosim definiții anonime ale grupurilor țintă furnizate de operatorii rețelelor sociale. Aceste definiții sunt bazate pe detalii demografice generale, comportament, interese și conexiuni. Operatorul platformei de social media folosește aceste definiții pentru a afișa publicitate relevantă membrilor săi. Temeiul juridic pentru aceasta este consimțământul pe care operatorul platformei de social media îl obține de la membrii săi. Dacă doriți să revocați acest consimțământ, utilizați opțiunile de revocare furnizate de operatorul platformei de socializare.



Puteți obține mai multe informații despre modul în care sunt prelucrate datele personale de către operatorii platformelor de socializare pe care le utilizăm, accesând website-urile acestora:

Facebook, Instagram: [Meta - Privacy Center](#)

Twitter: [Twitter Privacy Policy](#)

LinkedIn: [LinkedIn Privacy Policy](#)

YouTube: [YouTube Privacy Policy](#)

Pentru informații suplimentare privind protecția datelor, vă rugăm să consultați [declarația noastră de confidențialitate](#).